

建立“3+14+173”三级农村物流节点体系——

通州推进城乡物流服务一体化

通州计划在年底前建成“3+14+173”三级农村物流节点体系。至目前，区级物流基本建成，镇级物流格局基本成型，村级物流体系完成约70%。

建立三级农村物流节点体系，是“建好、管好、护好、运营好农村公路”的一项内容，也是全面推进城乡物流服务一体化发展，促进城乡公共服务均等化，助力乡村振兴战略实施，助力构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的需要。

291路公交车带货，为城乡物流服务一体化探路

12月1日上午8点40分，一辆邮政快递车缓缓驶进通州区石港公交回车场，停靠在一辆放着“交邮融合公交线”牌子的291路公交车旁，邮政人员迅速把打包好的10件快递包裹搬到车的后边。9点18分，291路公交车到达刘桥投递部附近，邮政的工作人员已经在路边接货；9点40分抵达平潮。这条“交邮融合”线路完成当班的使命。

公交“带货”，降低了邮政快递企业人力和运输成本，还缓解了农村客运车辆空载的压力。

今年，通州区交通运输局积极

与邮政部门、快递公司沟通协调，开通公交代运邮件示范线路。该局运输管理科科长余加兵介绍，“交邮融合”就是把邮政配送服务与城乡公共交通运输网络有机结合，将邮政快递包裹按照既定路线送到城镇农村物流服务站。目前，通州开通了公交291路、公交391路两条“交邮融合”公交示范线路，7月份以来，截至12月4日，两条交邮融合线路已代运各种信件6125封、快递包裹6870个、报纸54.7万份，杂志3.43万份。

十年磨一剑，城乡物流一体化要素齐全

一直以来，通州不断加快推进交通基础设施建设。截至2020年底，通州建制村通畅率达100%，农路人户率达98%。农村公路“建管养运”工作开启信息化管理模式，获批“四好农村路”省级示范县，为城乡公交运行提供了良好的条件。

截至目前，全区列养农村公路2800公里，县道桥梁172座，乡村道路桥梁1054座。共计开通公交线路54条，镇村公共交通达率100%，在南通市率先实现“村村通公交”目标，“区一镇一村”三级城乡客运网络体系基本形成。

依托四通八达的交通运输网络，通州逐步形成覆盖全区范围的完整物流网。快递物流企业不断落户通州，多家企业设立分拨中心。至2021年底，德邦、中通、申通、韵达、顺丰等快递物流企业已在通州10个镇、4个街道设置了359个末端网点。

同时，通州出台相关文件，积极培育物流企业、做大做强物流基地。截至目前，全区交通运输、仓储和邮政企业超过200家，其中国家A级以上物流企业31家；国家物流示范基地、省重点物流基地分别有2家。

通州大力培育电商企业，鼓励年轻人从业电商，建成江苏省电子商务示范基地（园区）1个、江苏省数字商务企业1个、省级农村电子商务示范村6个，1万多家网店开展电商业务，8万多人从事网上销售。2020年，通州区被评为江苏省农村电商示范区（县）。

建立三级体系，促进城乡两市场双向流通

有了城乡物流一体化要素齐全的基础，今年，通州建立“3+14+173”三级农村物流节点体系，具备邮政快递、信息查询、农产品收储、便民服务等功能。

“3”就是依托顺丰南通机场航空快件分拣中心、通州区邮政快递分拨中心、圣水配送中心，实现电商运营、邮政集散、快递分拨、商贸市场等功能融合，形成3个功能完善、业务协同的区级农村物流中心；“14”就是建成运营14个街镇农村物流服务站，完善街镇农村物流服务站布局；“173”就是建成运营173个村级农村物流服务点，建制村覆盖率达100%。

通州特色农产品丰富、家纺商贸产业集聚，农村电商发展需求旺盛。三级农村物流节点体系建设完成后，通州将着力引导发展“农村物流+现代农业”“农村物流+电子商务”等服务模式，进一步推进交通、邮政、商务等多个部门的合作，对接“圣水超市”等农产品电商平台，充分发挥南通国际家纺城电子商务产业园、南通市跨境电商综合试验区通州产业园等电商园区集聚优势，进一步拓展延伸深加工、仓储、配送等物流服务功能，构建完善的农产品上行、工业产品下行的农村物流体系，衔接“农村小市场”“城市大市场”，实现共网共线共配，助力乡村振兴发展。

本报记者 徐爱银

本报通讯员 刘雯

24小时咨询热线+互联网诊疗
市民足不出户可寻医问药

本报讯（记者 冯启榕）从12月11日起，我市开通4部咨询热线，分别提供孕产妇、儿童就医咨询、心理健康咨询、血液透析咨询等服务。市卫健委呼吁：广大市民要做自己健康第一责任人，继续提高防控意识，掌握相关健康知识，坚持戴口罩、勤洗手、保持安全社交距离等良好的卫生习惯，尤其要照顾好家中老人、婴幼儿等脆弱人员。

据了解，这4部咨询热线分别是：南通市孕产妇咨询服务热线18061807725（24小时）；南通市儿科咨询服务热线18012221720（24小时）；南通市心理健康咨询服务热线18051601200（24小时）、

18012209133（8:00—17:00）、0513-85127885（8:00—11:30、13:30—17:00）；南通市血透咨询服务热线13912277530（24小时）、0513-81168149（周一~周六，7:00—22:00）。

与此同时，南通大学附属医院、南通市第一老年病医院（南通市第六人民医院）、南通市妇幼保健院、通州区人民医院等全市4家互联网医院正常运行，常见病、慢性病复诊病人可通过互联网医院进行线上问诊。市卫健委提醒：广大市民如有非紧急就医需求，请优先选择互联网医院，如有发热、咳嗽、乏力等疑似症状，也可通过互联网医院足不出户开展线上咨询，减少聚集，避免交叉感染。



污水管道堵塞 盼处置 楼道堆放杂物 待清理

典型案例

居民医保退费 详细解答

12月6日，张先生反映孩子已在如皋缴纳2023年居民医保，现希望办理退费。对此，如皋市医保局已联系张先生详细解答退费流程及所需材料。

路边枯藤乱堆放 已及时清理

12月6日，有市民反映海门区正余镇桥闸村绍隆寺北侧有枯藤堆放在路边，希望及时清理。对此，海门区正余镇已安排人员及时到场清理。

排污管道堵塞 已及时疏通

12月5日，某先生反映崇川区江通路上排污市政管道堵塞，需及时疏通。对此，市水务集团已第一时间疏通处理到位。

受理情况

上周（12月2日—12月9日），市12345在线平台共受理各类诉求43836件。其中，公众来电39654件，网站、微信、微博、移动APP等网络诉求3300件，承办省平台交办件823件，其他诉求59件；按诉求类型划分：咨询类28582件、求助类7640件、投诉类4031件、建议类417件、举报类1890件、其他类1276件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保障、市容管理、物业管理、车辆管理、劳动纠纷。

诉求热点

咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、职工医疗保险、人才引进等领域。如某先生咨询“从浙江金华到南通市是否需要核酸检测”

测报告”；某女士咨询“2023年1月份准备在新单位参保，是否需要在原单位办理停保”；某市民咨询“人才政策中本科生（技师）综合补贴的补贴对象包括哪些人”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

求助类诉求方面。主要集中在小区出新、垃圾清运、小区物业管理等领域。如陈先生反映“崇川区晨苑小区老小区改造后，小区底楼污水管道存在堵塞问题”；有市民反映“海门区浦民小区12号1单元周围有垃圾堆放”；有市民反映“崇川区万通城12幢有居民将鞋子、自行车等杂物堆放在楼道内，联系物业无人处理”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府和主管部门协调处理。

投诉举报类诉求方面。主要集中在无照经营游商、机动车违停、拖欠薪资等领域。如某先生反映“开发区师范高等专科学校西门的龙腾路每天下午开始有流动摊贩”；某先生反映“中创区时代都会东大门学海路、学真路上有车辆违停”；袁先生反映“南通某科技有限公司拖欠自己与工友三人2022年10月工资共一多万元”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处置。

市民建议

- 建议在崇川区富天都农贸市场重新搭建人行通道。
- 建议调整苏锡通园区玉兰路路灯的开启时间。
- 建议延长崇川区工农北路由南向北左拐上永怡路绿灯时长。



12日，绿化作业人员在市区工农路机非分隔带种植兰花三七。据悉，兰花三七是近几年培育的优秀新地被，耐寒耐荫耐涝是其特点，且四季常青。

记者 尤炼摄

南通市总工会关于清理返还部分企业建会筹备金的公告

会筹备金返还手续。

公告截止后，对未与市总工会联系的企业单位3年以上建会筹备金余额，将按照总和省级工会的规定比例在县级以上工会逐级分成解缴。

公告截止日期为2023年2月28日。联系地址为崇文路1号启瑞广场1006室、1008室，联系电话为59002630、59002631，电子邮箱为ntzghcwb@163.com。

特此公告。

南通市总工会
2022年11月25日

遗失公告

▲南通市罡正再生资源有限公司遗失公章，声明作废。

▲丁邦建遗失研究员级高级工程师专业技术资格证书，证号：1609001，声明作废。

▲上海欧坊建筑工程有限公司遗失江苏致豪房地产开发有限公司2019年12月20日开具的“W濠禧园一期住宅精装修工程履约保证金收据一份，收据号码：1339789（金额：1034939.51元），声明作废。

▲上海欧坊建筑工程有限公司遗失江苏致豪房地产开发有限公司2018年12月3日开具的“R18016地块B标段住宅精装修工程投标保证金”收据一份，收据号码：1316246（金额：300000元），声明作废。

特此公告。

南通市总工会
2022年11月25日

企业环保公开道歉承诺书

我公司位于如东县新店镇月池村六组，从事钢化玻璃加工项目生产。

2022年10月11日，江苏省生态环境厅交叉执法人员调查发现，我公司存在违法排放大气污染物的违法行为，该行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》相关规定，经南通市如东生态环境局教育指导，我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务，现就本次行为向社会诚挚道歉，并作出如下承诺：

一、严格遵守国家环境保护法律法规，认真履行环保部门下达的行政处罚决定；

二、切实提高认识，增强环保意识，若再发生环境违法行为，自愿依法承担一切法律后果；

公告业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

三、积极履行社会责任，为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督！

道歉人：江苏信昌节能玻璃有限公司

法定代表人：姚强

2022年12月13日

企业环保公开道歉承诺书

我公司是开发区小海街道一家色织布整理厂，位于希望路。11月10日，因在环保检查中企业存在私自将燃料为液化石油气的锅炉燃烧器更换成燃料为0号柴油的锅炉燃烧器和排放水污染物指标量超标的违法行为，被环保部门查处。对此我公司进行了认真反思，深刻认识到环境保护是一项利国利民的宏伟事业，更是每个公民和企业必须承担的社会责任。对此，我公司就私自将燃料

为液化石油气的锅炉燃烧器更换成燃料为0号柴油的锅炉燃烧器和排放水污染物指标量超标的违法行为真诚地向社会公开道歉，并作出以下承诺：

一、严格遵守国家有关环境保护的法律法规，严格履行企业环境保护的主体责任，自觉履行处罚决定。

二、积极配合政府部门进行整改，完善企业关于环境保护的规章制度，并制定环境保护应急预案。

三、以上承诺敬请社会监督。

道歉人：南通江通集团鼎丰整理有限公司

法定代表人：徐训春

2022年12月13日

为液化石油气的锅炉燃烧器更换成燃料为0号柴油的锅炉燃烧器和排放水污染物指标量超标的违法行为真诚地向社会公开道歉，并作出以下承诺：

一、严格遵守国家有关环境保护的法律法规，严格履行企业环境保护的主体责任，自觉履行处罚决定。

二、积极配合政府部门进行整改，完善企业关于环境保护的规章制度，并制定环境保护应急预案。

三、以上承诺敬请社会监督。

道歉人：南通江通集团鼎丰整理有限公司

法定代表人：徐训春

2022年12月13日

线上办理
请扫码

南通供电公司停电公告

动通信集团江苏有限公司南通分公司,3208100511835南
通经济技术开发区控股集团公司(主:10KV 盛和线)
3203070112004南通经济技术开发区控股集团公司有限公司
(主:10KV 盛和线)"
12月20日 09:00-15:00 10kV 东余 143 线 东海村
50087
12月20日 07:00-14:00 10kV 正场线 正场村
12月19日 08:00-14:30 10kV 石窑线 金庄村
12月19日 08:00-15:00 10kV 五东线 堤河边村
12月19日 08:00-14:30 10kV 王埠线 同乐村
12月19日 13:00-19:30 10kV 王埠线 同乐村
12月19日 13:00-19:30 10kV 王埠线 同乐村
12月20日 09:15-15:45 10kV 灰堆坝 151 线部分停
电 段家坝花苑
12月20日 09:15-15:45 10kV 民安 116 线 桥东村 3
组(7046)
12月20日 09:00-17:00 "10kV 河闸 135 线 10kV 桥
机 124 线" 江苏幸福物业管理有限公司(8100487251)
(备)
12月20日 09:00-16:00 10kV 川崎 113 线 任港村 1
组(5897)
12月20日 09:00-16:55 10kV 弘丰 114 线 部分停电
竹行 17 大队 5 (5277)
12月20日 09:00-16:55 10kV 天成 146 线 "中国移

通启秀新型建材制品有限公司、南通市通州区城区水环
境建设管理处、路灯管理所、江苏溢源生物科技、江苏

圣果葡萄酒业有限公司、信号塔、水泵站

12月22日 08:00-17:00 10kV 迎阳线 迎阳村、柏树
墩村

12月23日 09:00-15:30 10kV 花家桥 134 线 管园村
十六组(6918)

12月23日 09:00-19:00 10kV 弘阳 187 线 无

12月23日 09:00-19:00 10kV 弘阳 187 线 无

12月23日 08:00-14:30 10kV 乐观线 乐观村

12月23日 08:00-16:00 10kV 柏树墩线、10kV 志新